
Δελτίο Τύπου του Φεστιβάλ Αναιρέσεις 2025

Το Φεστιβάλ Αναιρέσεις ανανεώνει το ετήσιο ραντεβού του ανοίγοντας τις πύλες του στην
Πρέβεζα στην Πλατεία Ανδρούτσου, στις 28 Ιουλίου, στις 19:00 ως καθιερωμένος
θερινός πολιτικός – πολιτιστικός σταθμός στην πόλη.

Το φετινό φεστιβάλ διεξάγεται σε μια περίοδο αναβαθμισμένων πολιτικών και κοινωνικών
ερωτημάτων, στον απόηχο των τεράστιων κινητοποιήσεων του «Δεν έχω οξυγόνο» και
της μεγαλύτερης απεργίας από τα χρόνια της μεταπολίτευσης στη χώρα μας. Στο σήμερα
των σκληρών αντιθέσεων. Στις μέρες όπου από την μια βλέπουμε την εικόνα των φονικών
πολέμων του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και των κυβερνήσεων που ακολουθούν την πολιτική τους και
της σφαγής ενός ολόκληρου λαού, αυτού της Παλαιστίνης, από το κράτος – δολοφόνο του
Ισραήλ και από την άλλη ενός ”οράματος” εθνοκάθαρσης στη Λωρίδα της Γάζας μέσω real
estate από τον Ντόναλντ Τραμπ.

Στην καθημερινότητα τού «προσπαθώ να τα βγάλω πέρα» της νεολαίας και των λαϊκών
νοικοκυριών, της ακρίβειας, της εκμετάλλευσης και της ανυπαρξίας ελεύθερου χρόνου και
χώρου για να εκφραστεί και να ζήσει, ενώ σπαταλιούνται τόνοι χρημάτων σε πολεμικούς
εξοπλισμούς και τον στρατό, ιδιωτικοποιούνται τα δημόσια αγαθά και ξεπηδάνε διαρκώς
τρομακτικές περιβαλλοντικές καταστροφές.

Αυτός ο κόσμος θα αλλάξει αν τον αλλάξουμε εμείς!
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Δεν θα αποδεχτούμε αυτή τη νέα πραγματικότητα που προσπαθούν να μας πλασάρουν και
την απόλυτη κυριαρχίας του ΤΙΝΑ.

Δεν θα συνηθίσουμε στην καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Δεν θα συνηθίσουμε την ύπαρξη της ακροδεξιάς, του εθνικισμού, του ρατσισμού και του
εκφασισμού της κοινωνίας.

Δεν θα αφήσουμε κανένα κρατικό έγκλημα να συγκαλυφθεί και να μετράμε χαμένες
ανθρώπινες ζωές.

Για να αναπνεύσουμε πρέπει να τους ανατρέψουμε! Οι αντιδράσεις της νεολαίας και
του λαϊκού κινήματος απ’ άκρη σε άκρη της γης διαγραμμίζουν ένα ρεύμα αμφισβήτησης και
οργής. Το αίτημα για «δικαιοσύνη» αναμφισβήτητα συμπυκνώνει την αγανάκτηση του
κόσμου και την ανάγκη για δικαίωση της ίδιας της κοινωνίας.

Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις για το έγκλημα των Τεμπών, οι καταλήψεις ενάντια στα
ιδιωτικά πανεπιστήμια, οι εργατικοί αγώνες, τα δεκάδες πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια
δείχνουν πως η πληττόμενη νεολαία έχει την ανάγκη να διεκδικήσει το μέλλον της. Να
διεκδικήσει να ζήσει χωρίς τους πολέμους του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, να ζήσει σε ένα κόσμο
που θα χωράει τις ανάγκες και τα δικαιώματά της. Αυτόν τον κόσμο προσπαθούμε να
χτίσουμε. Αγωνιζόμαστε για τη συλλογική ανατροπή αυτής της επίθεσης στις ζωές μας,
κάνοντας το βήμα προς τον κόσμο που μας αναλογεί.

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 30 χρονών πλέον, καλείται να συμβάλει στην
πορεία για μια άλλη ζωή της νέας γενιάς και των εργαζόμενων, σε ένα μέλλον διαφορετικό,
που έχει ακόμα πολύ και δύσκολο δρόμο μπροστά της. Είναι όμως ο πιο όμορφος δρόμος και
δεν έχουμε άλλη επιλογή από το να τον βαδίσουμε.

Σε αυτήν την κατεύθυνση δίνουν και όλες τους τις δυνάμεις η Κομμουνιστική Απελευθέρωση
και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Το Φεστιβάλ Αναιρέσεις επιστρέφει και σας καλεί να συμμετέχετε στις
συζητήσεις – εκδηλώσεις και πολιτιστικές δράσεις που επιχειρούν να ανοίξουν τη συζήτηση
θεμάτων κοινωνικής και πολιτικής διαπάλης.

Να μοιραστούμε τις αγωνίες και τις σκέψεις μας, να διασκεδάσουμε μαζί, να γκρεμίσουμε
τον αστικό πολιτισμό τους, φτιάχνοντας το πολιτισμό της χειραφέτησης, σε πείσμα των
νόμων της αγοράς και των χορηγών.



Γνωρίζοντας πως η αλληλεγγύη και η διεκδίκηση είναι ο μόνος δρόμος για να κερδίσουμε τη
ζωή που ονειρευόμαστε, φιλοδοξούμε το φετινό φεστιβάλ να είναι μια μεγάλη γιορτή, μια
όαση πολιτισμού των κάτω, να αποτελέσει τόπο συνάντησης, αμφισβήτησης και αναζήτησης
μιας νέας κομμουνιστικής απελευθερωτικής προοπτικής.

Πρόγραμμα

Το φετινό φεστιβάλ των Αναιρέσεων στην Πρέβεζα θα ξεκινήσει στην πλατεία
Ανδρούτσου στις 19:00 με ένα θεματικό workshop για τα ‘‘μεγάλα και μικρά’’ ζητήματα
της πόλης και της ευρύτερης περιοχής της Πρέβεζας με τίτλο:

«Από το κόψιμο των δέντρων, την καταστροφή των παραλιών, την
κατάληψη δημόσιων χώρων, την ακτινοβολία από τις κεραίες μέχρι
την έλλειψη νερού – Να παλέψουμε για να αναπνεύσουμε».

Μετά το θεματικό workshop, στις 20:00, θα ξεκινήσει η κεντρική πολιτική εκδήλωση του
φεστιβάλ με θέμα το αντιπολεμικό – διεθνιστικό κίνημα και τίτλο:

«Η εμπειρία από το March to Gaza και την αντιπολεμική συνδιάσκεψη
οργανώσεων στην Νάπολη, οι δυνατότητες και η επόμενη μέρα για
ένα νικηφόρο αντιπολεμικό κίνημα»

με ομιλητές τον Βλάχα Παντελή (μέλος της Ελληνικής αποστολής του MarchtoGaza) και
τον Λιαμπότη Σωτήρη (μέλος της αποστολής στην αντιπολεμική συνδιάσκεψη στην
Νάπολη και της Πολιτικής Επιτροπής της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης).

Τέλος το φετινό φεστιβάλ θα κλείσει με ένα μουσικό αφιέρωμα στο λαϊκό – ρεμπέτικο
τραγούδι, που θα ξεκινήσει στις 22:00, με την Μαυρομμάτη Ειρήνη, Ποϊκλή Στέλιο και
Πασσιά Χρήστο.


